

«Нам письмо»

БИТВА ЗА ТЕПЛО

ОКОНЧАНИЕ НАЧАЛО на стр. 1

«Экономленное» пойдёт на погашение долгов МУП «ЖКХ» перед поставщиком газа. Если точнее, долгов, которые накопились в связи с тем, что жители города не желают оплачивать свою задолженность перед коммунальщиками.

Вот последняя информация о том кто сколько должен. Не по фамилиям, по предприятиям.

Информация об учреждениях бюджетной сферы, имеющие долги работников за ЖКУ

Наименование бюджетного учреждения	Кол-во работников	ФИО руководителя	Долг на 10.09. 2010 г. руб.
Отдел культуры и спорта:	75	Мезенова С.П.	48 557
КДК "Виктория"	7	Адыева Ф.С.	24 745
МУ "АЦГБ"	10	Прянникова И.В.	23 812
Отдел образования всего:	315	Бабченко О.И.	375 169
МОУ ДОД ЦДТ	11	Пастухова М.В.	56
МДОУ № 4 "Солнышко"	59	Шевчук Е.В.	55 607
МДОУ № 3	26	Соколова Л.Н.	3 820
МДОУ № 6	11	Ярославцева Е.В.	78 818
МДОУ № 5	25	Петрикова Л.Ф.	63 468
МДОУ № 1 "Аленка"	25	Толстолукская Л.И.	11 851
МОУ СОШ № 4	46	Кузнецова Н.Н.	1 374
МОУ СОШ № 3	41	Баева Л.И.	71 925
МОУ СОШ № 1	71	Аксенова А.А.	28 044
МУЗ "АГБ"	151	Гарифуллина Т.А.	229 316
ИТОГО:	541		653 042

За две недели задолженность работников бюджетной сферы снизилась в целом на 16,2 процентов. Это очень хорошо. Если так пойдёт и дальше, то бюджетники расплатятся со своими долгами за ЖКХ за три месяца. Если так пойдёт...

А вот по городским МУ-Пам и управляющей компании «Лидер» ситуация иная. Задолженность раб-

ботников этих предприятий за две недели также снизилась, но о-о-очень незначительно. Всего на 1,6 процента. Если так пойдёт, то МУПы и УК «Лидер», а точнее их сотрудники задолженность погасят. Года через три. И при условии, что будут её, задолженность гасить, а не наращивать. Кто здесь главный должник – можете посмотреть сами.

Информация о муниципальных предприятиях, учреждениях, управляющих компаниях, имеющие долги работников за ЖКУ

Наименование бюджетного учреждения	Кол-во раб-ков	ФИО руководителя	Долг на 10.09.2010 г. руб.
МУ "АСЗ"	15	Аминова С.В.	10 051
МУП "ЖКХ г.Арамиль"	119	Тюльпа Г.А.	255 655
МУП "АППТБО"	51	Кощеев С.П.	165 997
ООО УК "Лидер"	58	Косков А.В.	364 516
ИТОГО:	245		797 144

Хорошие и плохие

Как и прошлый раз, публикуем список предприятий, руководители кото-

рых болеют за то, чтобы их работники не имели долгов по «коммуналке», а также тех, кто этим вопросом заниматься не желает.

**НОВЫЕ МОДЕЛИ!
НИЗКИЕ ЦЕНЫ!
от меховой фабрики «Алеф»
(г.Пятигорск)**

20 сентября с 10 до 19ч. в ДК
(ул. Рабочая 120а)

Шубы, дубленки,
головные уборы
Действует рассрочка
до 1 года
БЕЗ БАНКОВ
(паспорт покупателя и
поручителя)



0%

**Администрация
Арамильского
городского округа
уведомляет**

**АРЕНДАТОРОВ
земельных участков об обязанности оплатить арендную плату за их использование до 20 ноября 2010 года за текущий год.**

За расчетами обращаться в 23 кабинет Администрации или по телефону 8(34374)3-04-73

**МУП ЖКХ «Северный»
объявляет конкурс
на аренду промплощадей
(4 000 кв.м) - одним лотом
- по адресу: пос. Б. Исток,
ул. Свердлова, 39. Подача
заявок до 23 сентября.
Тел. 725-02**

ЕЩЁ РАЗ О «БЕ»

«Здравствуйте уважаемые жители нашего города, дорогие Арамильцы! Ещё и ещё раз обращаюсь к очень болезненной для меня и многих из Вас теме – проект «Большой Екатеринбург». Да, в последнее время ажиотаж вокруг данного проекта немного поубавилось. И областные и Екатеринбургские СМИ стараются эту тему обходить, и со стороны областных властей похоже энтузиазму поубавилось. А может это, как говорится, «затишье перед бурей». Не знаю, поживём – увидим. Но то, что областные власти сделали для себя определённые выводы из всей этой ситуации относительно проекта «Большой Екатеринбург», не подлежит никакому сомнению. Будем надеяться, что эти выводы будут правильными.

Многие из Вас знают, что в адрес губернатора Свердловской области А.С. Мишарина было отправлено коллективное письмо, в котором жители нашего города выражали своё негативное отношение к действиям по реализации проекта «Большой Екатеринбург». Многие из Вас поставили свои подписи в знак протеста реализации данного проекта. Это письмо, как я уже сказал было отправлено и в администрацию губернатора Свердловской области и в адрес Президента Российской Федерации- Медведева Дмитрия Анатольевича.

Так вот, из администрации губернатора пришёл ответ, на наше с вами коллективное письмо. Далее мне хочется привести текст этого письма.

« В ответ на Ваше коллективное обращение в адрес Губернатора Свердловской области А.С. Мишарина по вопросу, связанному с проектом «Большой Екатеринбург», Администрация Губернатора Свердловской области сообщает следующее.

Действительно вопрос о преобразовании (объединении) Арамильского городского округа, а также Берёзовского городского округа, городского округа Верхняя Пышма, городского округа Среднеуральск с муниципальным образованием «город Екатеринбург» (проект «Большой Екатеринбург») сейчас широко обсуждается общественностью Свердловской области.

Выдвигаются различные точки зрения, позиции и факты в их обоснование. В частности, существует позиция, в рамках которой, в современных социально-экономических условиях объединение крупных муниципальных образований с малыми городами – спутниками рассматривается как перспективное, а возникающие в результате такого объединения хозяйствственные связи выступают своеобразными «точками роста» в рамках дальнейшего поступательного развития конкретных городских территорий.

Сторонники этой позиции отмечают, что развитие территорий, которые могут войти в Большой Екатеринбург, в настоящее время осуществляется по различным стратегиям и планам, зачастую не корреспондирующими между собой. В каждом муниципалитете существуют свои генпланы, не позволяющие проводить единую политику использования земель, застройки на фактически едином пространстве Большого Екатеринбурга. Жители городов-спутников, выезжающие на учёбу и работу в областной центр, вынуждены пользоваться междугородними тарифами на общественный транспорт.

ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 8

АРАМИЛЬСКИЙ У Т Ц (учебно-технический центр)

объявляет набор в следующие учебные группы:

- ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «Д» (автобус).**
Проводим подготовку водителей с категорией «ВС» на категорию «Д», а также с категорией «В» на категорию «Д».
Организационное собрание состоится **27 сентября в 18-00 в 15 кабинете.**
- ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «Е» (прицеп).**
Проводим подготовку водителей категории «ВЕ»(прицеп к легковому автомобилю), «СЕ» (прицеп к грузовому автомобилю).
Организационное собрание состоится **27 сентября в 18-00 в 15 кабинете.**
- ВОДИТЕЛЬ КАТЕГОРИИ «В» И «ВС»**
Организационное собрание состоится **18 октября в 18-00 в 15 кабинете.**
Наш адрес: г. Арамиль, ул. Курчатова, 30.
Дополнительная информация по телефонам:
8 (34374) 3-06-72, 3-06-74; 8-919-371-79-96
МЫ ЖДЁМ ВАС!!!